《居民楼旁,医院要建停尸房?》后续

在建项目被叫停并被监控

春香)11月15日,本报5版刊登了《居民楼 旁,医院要建停尸房?》一文。报道见报后, 市城乡规划监察支队已经叫停该项目,并 对此进行实时监控,以防任意施工。

11月15日本报刊登的《居民楼旁,医

晨报讯(记者 王帅 见习记者 刘 院要建停尸房?》一文,报道了市人民医院 查。"我们跟医院领导结合后,及时阻止了 南院区附近居民反映, 南院区病房楼后空 地上要建停尸房一事。11月20日,记者再 次与市城乡规划监察支队取得联系。一名 陈姓队长告诉记者,11月14日上午接到记 者反映的情况后,他们立即派人到现场调

施工,目前没有再建,还对该项目进行实时 监控。"陈队长说,这块空地将来有何用途, 医院需要再向相关部门递交审批手续。

随后记者从线索反映者处了解到,没 有再见到有人在此处空地继续施工。

小区清洁工捡千余元现金主动上交

物业公司将发他百元奖金

晨报讯(记者 席适之 见习记者 常凯)"当时老刘就拿着这个钱包,告诉周 围的业主,说是他捡到的,然后在大家的见 证下,物业公司的人与失主取得了联系。 11月19日,华夏小区张先生来电,向记者 讲述了他在小区物业公司内看到的一幕。

"钱包里有1400元现金、3张身份证、 个驾照和几张银行卡。"张先生说,捡到

原来,11月19日早上,与往常一样,刘 建国正在小区内打扫卫生,在17号楼前, 他捡到了一个钱包。当他在周围找了半天 也没有发现失主时,就将钱包送到了小区 内的物业公司,在几位业主的见证下,物业 公司工作人员通过钱包内的信息, 与失主

失主钱包的正是在小区内打扫卫生的工人 取得了联系。失主正是华夏小区 22 号楼一 位居民。"失主当时赶着办事,还不知道自 己丢了钱包,失物返还后,失主拿着一些礼 品来感谢刘建国,但刘建国笑着回绝了。 华夏小区物业公司负责人对记者说。

> 11月20日,记者从华夏小区物业公司 了解到,他们将在这个月底为刘建国多发 一百元的奖金,来鼓励这样的好人好事。

选购加湿器要看加湿效率

自冬季供 暖以来,虽然 室内温度升 高,但空气也 变得干燥。为 此. 不少市民 选择使用加湿 器来增加室内 湿度,商家也 借此机会大打 促销牌。究竟 市场上加湿器 的质量如何? 记者对此进行 了调查。

□晨报记者 席适之 见习记者 常凯



加湿器

晨报见习记者 常凯 摄

种类花哨功能多,市民选择犯了难

11月19日上午,记者来到某大型超市 的家电区,在醒目位置就看见很多被促销 的加湿器。这些加湿器形状和功能各异,种 类有很多,价格从60元到500元不等。

"这是一款超声波加湿器,价钱上稍 高,像那边正在做促销的加湿器是喷雾式 加湿器,价格便宜,耗电量也小,噪音低,卖 得很不错。"促销人员向记者介绍,一些加 湿器产品有净化功能, 可以对水和空气内 的杂质过滤。"这款加湿器是触屏的,款式 很时尚,功能上比普通的加湿器强很多,关 键是它能双重过滤,留下水中的水垢,过滤 掉空气中的杂质。你还可以撒到水里一些 香水,这样还能起到香薰作用。"促销人员 一边掀开加湿器的后盖一边向记者展示。

量鉴定和中国质量万里行的标识,说明书 上写有加湿器的使用方法、注意事项以及 加湿器的日常维护等内容。但当记者问一 旁的促销员加湿器的加湿量、加湿效率以 及蒸发芯的使用寿命等国家标准时, 促销 员却一头雾水,表示自己不太清楚。"加湿 量和加湿效率真没怎么关注,来买的顾客 也很少问到这样的问题, 大部分人只是看 看款式和功能,测试下噪音,普遍觉得加湿 作用明显就可以了。"这位促销人员说。

面对打着"超声波"、"香薰功能"等旗号的加湿器,消费者却不以为然。"看到这 么多功能,价格悬殊也这么大,我们真不知 道该选哪种。"市民孙先生说,由于自己头 ·次买加湿器,而且之前对加湿器也不了 记者从加湿器的包装上看到了 ISO 质 解,因此无从判断好坏,只能跟着感觉走。

加湿器有国家标准,选购要看加湿效率

记者了解到,国家标准委在2009年首次 发布了加湿器国标,并从2009年11月1日 起实施。国标对加湿器产品加湿量、加湿效 率、噪声、蒸发芯(器)使用寿命作了相关规 定,其中,对衡量加湿器性能优劣的重要指 标——加湿效率做出了明确的等级划分,共 分为A、B、C、D四个等级,其中A级是加湿 率最好的,D级则效果稍差,没有到达最低的 D级产品就是劣质产品。而且,国家标准对加 湿器的噪声值进行了限定,以加湿量小于等 于 350 毫升 / 小时的超声波式加湿器为例, 标准规定它的噪声限值为小于等于38分贝。

记者在调查中发现,只有部分品牌的 加湿器明确标注了加湿量和加湿效率等级 外,不少品牌没有标注。一位多年从事家用 电器销售的工作人员表示, 由于加湿器的 技术含量不高,行业门槛较低,因此目前市 场上销售的加湿器存在着良莠不齐的现 象,不同品牌的加湿器无论性能、质量、价 格等,都存在着明显的差异。"一般符合国 家标准的产品,在其产品说明上都应有加 湿量、加湿效率等级标注,市民在选择加湿 器时,可以留意产品说明中有无'加湿效率 等级 A、B、C、D'等类似的标志。

离车 两三分钟 车窗被砸 包被盗

车内切勿放 贵重物品

晨报讯(记者 韩文 雪 见习记者 张艳)"开 着车回旅馆办理退房手 续,短短几分钟之后,车窗 玻璃被砸了一个大窟窿, 放在车里的钱包也不翼而 飞!"11月20日上午,驱车 来我市办事的刘先生向记 者反映了自己的遭遇。

11月18日,来自安阳 的刘先生驾车到我市山城 区办事。由于当天事情没 有办完,他就在汤河街的 一个旅馆内住了下来。11 月19日下午2时左右,处 理完事情的刘先生开车返 回该旅馆办理退房手续。 "我当时把车停在了旅馆 门前,锁好后才进入旅馆。 在服务台办好退房手续 后,我就出来准备驾车离 去。在打开车门的瞬间,我 发现副驾驶一侧的玻璃被 砸了一个大窟窿, 放在副 驾驶位置上的钱包不见 了。"刘先生说,这中间不 过两三分钟,没想到眨眼 间就发生了这样的事情。 "钱包里有 1000 多元现 金, 幸好身份证等证件我 随身带着,不然就损失惨 重了!'

刘先生告诉记者,由 于当时想着退房手续很快 就能办好,嫌麻烦就把钱 包放在了车里,没想到引 来了窃贼。刘先生希望通 过自己的遭遇提醒大家, 停车时不要在车内放钱 包、手包之类的物品,以免 引起小偷的注意,给自己 带来损失和麻烦。



预计今天白天多云转晴,偏南风2 级到3级,温度4℃到13℃。今天夜里 到明天多云转阴,白天到夜里将有4级 左右的偏北风,气温将有所下降。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:3级,较易燃烧。 紫外线指数:2级,辐射强度弱。 晾晒指数:3级,适宜晾晒。

人体舒适度:早晚为7级,感觉冷; 中午为5级,感觉温凉。

一氧化碳中毒潜势预报:1级,气 象条件不会引发一氧化碳中毒。

行车安全指数:1级,气象条件好, 有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨12121。

这事儿 帮您间了

交了物业费 为啥还收垃圾费

读者张先生昨日来电:他住在淇滨 区阳光家天下小区,物业费之前已经交 过了, 可物业为啥还要收取垃圾清理 费?他对此很不解,想知道这部分费用 是如何产生的?

物业公司:这是清理装修工业垃圾 产生的费用,该费用不在物业管理费之 内,所以要另行收取。小区工业垃圾费 用是按照每平方米5元的价格收取的。

晨报记者 李鹏

黄山小区何时供暖

读者张先生昨日来电:现在天气越 来越冷了,他所住的淇滨区黄山小区依 然没有供暖。他想问今年黄山小区能不 能供暖?

淇滨区建设局:黄山小区由淇滨区 建设局组织建设,鹤壁市澳科供热公司 提供供热服务。黄山小区的热计量系统 由淇滨区建设局统一采购。目前该小区 热计量系统已经到货,并于近期组织安 装。待黄山小区热计量系统安装到位、 验收合格后,将正式供热。

晨报记者 马珂 见习记者 朱迪

如何把驾照 从外地迁回本地

读者王先生昨日来电:他的驾驶证 是在外省考取的,现在回鹤壁就业,想 把驾驶证迁移到本地,咨询如何办理?

市公安局交通管理支队车辆管理 所:迁移时需要携带本人身份证及复印 件、两张1英寸白底彩色照片、原驾驶 证,到迁入地车管所领取《机动车驾驶 证申请表》办理。如果驾驶证过了有效 期限还要提供户口所在地县级以上医 院出具的体检表;如果驾驶证从发证城 市迁移到非户口所在地的还要提供非 户口所在地的暂住证和复印件

晨报记者 夏国锋 见习记者 王涛

为何买不到 政府补贴的节能灯

多位读者昨日来电:近两天到指定 地点购买政府补贴的节能灯时部分商 家称货未到,有的说不卖了,到底咋回事?

市发改委:我市节能灯推广任务量 为24万只,市民不必担心买不到节能 灯。除了到指定商家购买节能灯外还可 以在居委会报名预付款,统一购买。推 广活动到明年2月15日结束。

晨报记者 夏国锋 见习记者 王涛